

Hubert Alexandru Nicolae  
Consilier Local în Consiliul Local Șag din partea Forumului Democrat al Germanilor din România

## Raport de activitate pentru anul 2016

Subsemnatul Hubert Alexandru Nicolae consilier în cadrul Consiliului Local al Comunei Șag, județul Timiș, în conformitate cu Legea nr. 215/2001, art. 32, al. 1 privind Administrația publică locală, republicată cu modificările și completările ulterioare, depun Raportul de activitate pentru anul 2016.

În urma alegerilor locale desfășurate în data de 05 iunie 2016 am fost ales în calitate de consilier în cadrul Consiliului Local al Comunei Șag din partea Forumului Democrat al Germanilor din România. Cu această ocazie în data de 22.06.2016 am fost ales în Comisia de validare a mandatelor consilierilor ce compun Consiliul Local al Comunei Șag data când mi-am început activitatea de Consilier Local.

După validarea Consilierilor Locali am participat la toate ședințele de Consiliu Local din anul 2016 unde am avut și calitatea de președinte la ședințele ordinare din data de 10 august și 26 octombrie precum și la ședința extraordinară din data de 06 octombrie 2016.

De asemenea am fost ales în funcția de președinte al **Comisiei nr. 2** pentru activități: **Învățământ, cultură, sănătate protecție socială sportivă și de agrement, administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenești, religie** formată din 7 membrii .

În cadrul acestei comisii în calitate de președinte am participat la toate întâlnirile lunare unde împreună cu ceilalți membrii am analizat și am cerut completarea unde era cazul a tuturor documentațiilor depuse în mapa de ședință, acestea fiind avizate pentru ședințele de Consiliu Local .

Tot în cadrul ședințelor am fost numit ca reprezentant al Consiliului Local Șag în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Șag participând la toate ședințele organizate și prezentând ulterior problemele întâmpinate în școala în fața Consiliului Local inclusiv necesitatea urgentă de renovare și reparare a instalațiilor electrice din interiorul clădirii.

De asemenea am participat la întâlniri periodice cu cetățenii comunei semnalând mai multe probleme pe care aceștia le întâmpină ,conducerii primăriei precum și prezentarea lor în fața Consilierilor Locali ,o parte din acestea fiind cuprinse în Hotărârile de Consiliu Local adoptate pe parcursul ședințelor.

Hubert Alexandru Nicolae

Consilier Local în Consiliul Local Șag din partea Forumului Democrat al Germanilor din România

La Toate ședințele la care am participat mi-am desfășurat activitatea conform regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local, am luat cuvântul ori de câte ori am considerat că este necesar să fac completări și am dat explicații fiecărei întrebări primite din partea colegilor de ședință sau a cetățenilor prezenți.

Votul pe care l-am dat în cadrul ședințelor a fost în conformitate cu legislația în vigoare și pentru bilele cetățenilor comunei Șag iar activitatea pe care am desfășurat-o în afara ședințelor de Consiliu Local în diferite întâlniri publice și private a fost pentru dezvoltarea și promovarea comunei.

Consilier Local

Hubert Alexandru Nicolae

